

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díjai: Egy óra 5000 lej. Munkásszervezeteknek és azok tagjai nap 4500 vállalati előfizetés 120.000 lej.

Felelős szerkesztő: **PAVASTI JOZSEF**

Telefon: 20-76 és kiadóhivatal 21-77

Minisztertanácson számolt be munkájáról a párisi béke delegáció

Fejőhíberedőben utasította vissza a minisztertanács a „örténelmi” pártok emlékiratát

BUKAREST. A bukaresti rádió ma reggel a következő hivatalos jelentést közli a hétfői minisztertanácsról: Hétfőn, szeptember 23-án délután 4 ónator összeült a minisztertanács. Groza Péter dr. miniszterelnök elnöklésével Tatarcsu helyettes miniszterelnök és külügyminiszter, a román békeküldöttség elnöke részletes jelentésben számolt be a párisi békekonferencia eredményéről. Ezután Gheorghiu-Dej közlekedési miniszter, Voitea közoktatási

ügy miniszter, Lolar Radacanu munkaügyi miniszter, Damniceanu tábornok, a békeküldöttség tagjai szóaltak fel. Hejőganu — a Maniu-féle nemzeti parasztpárt tárcanéklő minisztere — és Romniceanu — aki a Brătianu-féle liberális pártot képviseli a kormányban — az ellenzéki pártok nevében emlékiratot olvastak fel, amelyet a minisztertanács fejőhíberedőben utasított vissza.

Miután a minisztertanács egyhangúan tudomásul vette Tatarcsu helyettes miniszterelnök és külügyminiszter beszámolóját a párisi békeküldöttségről, Groza Péter dr. a kormány nevében köszönetet fejezte ki Tatarcsunak, Gheorghiu Deinek, Patrascuának valamint a békeküldöttségben résztvevő többi delegátus munkájáért. A minisztertanács este 3 óra 30 perckor ért véget.

Napirendben a békekonferencia megavorsítása

Ma, kedden ismét összeül a külügyminiszterek tanácsa

Molotov 40 percig tanácskozott Bevinnel a párisi szovjet szövetségben

PARIS. Bevin brit külügyminiszter a párisi szovjet nagykövetségen hétfőn 40 perces tanácskozást folytatott Molotov szovjet külügyminiszterrel. A két államférfi között Bevin Párisba való visszatérése óta ez volt az első személyes megbeszélés. Hivatalos jelentést nem adtak ki az államférfiak találkozásáról.

LONDON. Az angol rádió jelenté: Bevin brit- és Molotov szovjet külügyminiszter a békekonferencia munkájának megvorsításáról tárgyalt. A békekonferencia most kilencedik hetébe lépett és a hátralevő három hét alatt még sok probléma vár megoldásra.

A négy nagyhatalom: a Szovjetunió, Anglia, az Egyesült Államok, Franciaország külügyminiszterei ma kedden, — Bevin javaslatára, — újabb értekezletre ülnek össze.

A Szovjetunió javasolta:

Közölik a nagyhatalmak külföldön állomásozó csapataik létszámát

Tárgyalja a Biztonsági Tanács a Gromiko által előterjesztett indítványt

NEWYORK. Az UNO Biztonsági Tanácsa tegnapi ülésén foglalkozott azzal a szovjet beadvánnyal, amelyet még augusztus elején nyújtott be a Szovjetunió megbízottja.

A beadvány szerint kötelezzék a nagyhatalmakat, hogy közölik a legyőzött országok területén lévő megszálló csapatok kivétel, milyen létszámú házerőt tartanak nem ellenséges országok területén.

Az ülésen Gromiko a Szovjetunió főmegbízottja felszólalásában hangsúlyozta, hogy brit csapatok vannak Irakban, az amerikai csapatok pedig nem azért tartózkodnak Kína területén, hogy a japánokat lefegyverezzék.

A szovjet főmegbízott még rámutatott arra, hogy különböző országok területén brit, holland és amerikai csapatok tartózkodnak. A szovjet javaslatot Lange

dr. Lengyelország képviselője támogatja, míg ellene szóaltak fel az angol és az USA megbízottak. Végül a Biztonsági Tanács mára halasztotta a szovjet javaslat tárgyalását és ma dönt, hogy felveszik-e a napirendre.

Mégis közvetlen tárgyalások után rendezik Trieszt ügyét

PARIS. A Reuter hírszolgálati iroda párisi különírtóosztójának jelentése szerint Bonomi várállanul Rómába utazott, hogy jelentést legyen a Venezzia Giulia, valamint Trieszt kérdésében előállott helyzetről. Hír szerint ezt a problémát közvetlen jugoszláv-olasz tárgyalások útján kívánják megoldani.

PARIS. A négy külügyminiszter egyhangú határozatát közzétették az olasz területi és politikai bizottsággal, amely szerint az olasz gyarmatok ügyét a békeszerződés aláírása után egy évvel oldják meg.

TRIESZT. A megszálló hatóságok nem engedélyezték a szakszervezetek nagygyűlését ezért tiltakozó felvonulás zajlott le a megszálló csapatok főparancsnokának épülete előtt.

Magyar Népi Szövetségben
El a magyar egy egységben
Egyenlőség = a jelünk
Csákány Béával megyünk

Groza miniszterelnök

legutóbbi beszédében elmondotta, hogy a párisi döntés után fölkereste a történelmi reakció egyik kiemelkedő személyisége és miután elismerte a párisi eredményeket, annak a meggyőződésének adott kifejezést, hogy most már fordítanak egyet a kisebbségi csavaron, amelyet reakciók részről „tulságosan lazának” találnak. A miniszterelnök kijelentette a „reakciók illetékesnek”, hogy a kormány továbbra is következetesen tovább halad a nemzetiségi megbékélés útján, azon az úton, amely a párisi eredményekhez vezetett.

A román történelmi reakció által főlemblített „kisebbségi csavar” jól ismerjük saját háruinkon az elmúlt huszonöt év kormányzatainak idejéből Ioni arhimedesi csavar volt ez. Kisebbségi kálváriánk vég nélküli csavara, amely kálváriai hitrehabilitációnak is beillik. Középkorunk elnömitését szimbólusaink becsúrása. Következő közönliskalán megvorsítás után elemioktatásunkra került a sor. A történelmi reakció, a jelek szerint, semmit sem változott. Tervekenusóának főirányva a romániai magarság ellen irányul. A Tiberiusul című lan nan-nan után fölveti kötelemitésünk „tervét”. Késő közművelés ember töbrötötölésnek tervével igyekszik a történelmi reakció két mártia, a Maniu és Brătianu párt, híveket toborozni. Ugyancsakor, amikor a demokrácia munkatere a következetes építőmunkát jelenti, a reakció propagandája kizárólag a nemzetiségek elleni uszításban merül ki.

Groza miniszterelnök közlése szolgádon tudomásul számunkra. A történelmi reakció uralma végezetes veszedelmet jelentene nemcsak az ásszdemokráciára, hanem elsősorban Románia közel kétmillió főnyi magarságának életére. A magarság helye tehát a demokrácia oldalán van s énen ezért a Magyar Népi Szövetség külföldi listával ugyan, de a romániai demokrácia fegyverharátsághban vívóik meg a döntő jelentőségű választási harcot.

MUSÁG külföldön

MOSZKVA. A szovjet hírszolgálat arkarai jelentés alapján közli, hogy szeptember 18-án nagyszabású hadgyakorlat kezdődött, amelyen résztvesz a török szárazföldi-tengeri-és léghaderő. A török hadgyakorlatokon a brit légierő és tengerészet egységei is résztvesznek.

WASHINGTON. Harriman, a Wallace helyére kinevezett új USA kereskedelmiügyi miniszter sajtóértekezleten nyilatkozott és kijelentette, hogy mindenben támogatja Truman és Byrnes politikáját.

TEL-AVIV. A 200.000 lakosú Tel-Avivban szerdán megbénul a munka, miatt az angolok által megvilkolt zsidó illegális kivándorlót temetik. A városban általános sztráik fejezi ki a lakosság felháborodott tiltakozását.

A francia nemzetgyűlés megsavata az új francia választási törvényt. Franciaországban a jövőben a választási listák helyett egységes listákra szavaznak. Ezt a törvényt 287 szavacattal 158 ellenében fogadta el. A kommunista a tervezet ellen, míg a szocialista és a radikálisok mellett szavaztak. A kormánytann demokráta nért tartózkodott a szavazástól.

